



Reagovanje NVO UPIS

VANJINA PARANOJA

Opet je ljuta gospođica Vanja Čalović. Još prije dvije godine, tokom sudskog postupka koji su protiv NVO Mans i Daily Press-a vodile Lutrija Crne Gore i Džek pot, Čalovićka i DN Dan prekršili su više odredbi iz Krivičnog zakonika i Zakona o zaštiti podataka ličnosti, zbog čega se postupajući sudija Zoran Šćepanović, po službenoj dužnosti, obratio Tužilaštvu. Tek ovih dana Čalovićka je ovim povodom saslušana u Osnovnom državnom tužilaštvu, pretpostavljamo u svojstvu osumnjičene. Gospođica Čalović i njena "mreža", po običaju, opet dižu veliku vrisku i galamu tvrdeći da su ona i njena mreža žrtve opšte državne, političke, udbaške i organizovano kriminalne zavjere. A dobro je poznato:

ko nema argumenata - dreči, vrišti i diže galamu!

U toj histeričnoj kakofoniji razjarena gospođica Čalović naziva ljude u tužilaštvu neznavenim, nesposobnim i korumpiranim, drži lekcije i kleveće ugledne ljekare i zdravstvene ustanove, optužuje tajnu službu da je prisluškuje, kaže kako se neke institucije sistema obračunavaju sa njom, sve dovodi u vezu sa organizovanim kriminalom, ocjenjuje da se radi o klasičnom političkom procesu?! Šta reći na sve ovo, osim da je, po svemu sudeći, riječ o vrlo prepoznatljivim simptomima multiplikovane paranoje izuzetno frustrirane osobe. No, ostavićemo da se Čalovićkom bave odgovarajuće specijalizovane institucije, jer

ovakvo njeno ponašanje tretira i pravo i medicina.

Mi ovim povodom želimo da izrazimo podršku što je, konačno, nakon dvije godine, tužilaštvo pokrenulo ovaj slučaj, jer je nezakonitim postupanjem gospođice Čalović i DN Dan izvršeno više krivičnih djela i nanesena šteta i pravnim i fizičkim licima. Očekujemo da tužioci i ostali subjekti našeg pravosudnog sistema ne popuste pred već etabliranim i osmišljenim napadima i pritiscima gospođice Čalović, njene "mreže", njenih medijskih jataka ("Vijesti", "Dana", "Monitora", TV "Vijesti") i pojedinih posrnulih nosilaca političkih i javnih ovlašćenja. Takođe od pravosudnih institucija očekujemo da će u nastavku ovog procesa gospođici Čalović i DN "Dan" biti pošteno suđeno i da će im sud odmjeriti adekvatnu kaznu srazmjerno krivičnim djelima koja su evidentno izvršili.

Do tada gospođici Vanji Čalović i njenoj "mreži" preporučujemo da se što manje uzbuđuju. Neka se opusti i uživa sa svojim kućnim ljubimcima. Samo neka provjeri da je ko ne snima.

Čisto zbog zaštite njene lične privatnosti i privatnosti njenih ljubimaca!